

VTC內地首個運作中心 在深圳正式開幕



VTC一直與內地緊密聯繫，多年來透過與內地職業專才教育（職專教育）院校及機構合作，為VTC學生提供各種交流機會，以促進區內學生互動、知識分享和文化交流等。而為把握粵港澳大灣區發展帶來的機遇，VTC進一步制定「內地發展策略」，並於今年在深圳成立內地首個運作中心（中心）——職專教育服務（深圳）有限公司，以深化與內地伙伴的合作，提升區內職專教育的質素。

的伙伴網絡，可發揮橋樑作用，連結內地的院校和企業，協助推動大灣區職業教育的發展。他十分感謝香港和深圳兩地政府支持，以及深圳職業技術學院、特區建發集團和不同伙伴的協助，令中心得以順利成立。他期望通過中心，VTC能進一步推動職專教育在內地，特別在大灣區的發展，為香港積極對接國家發展戰略，培養人才，支援大灣區整體的發展與建設。



葉中賢博士稱，VTC在內地成立首個運作中心，標誌著VTC內地發展的一大重要里程碑。

中心開幕當天，VTC內地發展顧問委員會主席陳細明先生和委員包括大灣區航空董事及行政總裁許漢忠先生、香港中華廠商聯合會內地事務委員會主席梁兆賢先生及阿里巴巴集團副總裁邢悅女士亦有應邀參與，一同見證VTC開啟新篇章。



VTC學生向一眾嘉賓介紹學生作品。

為粵港兩地搭建平台 促進深度交流

中心的開幕禮已於3月17日順利舉行，並邀得香港特別行政區政府教育局局長蔡若蓮博士，以及深圳市委教育工委書記、市教育局黨組書記、局長鄭秀玉女士擔任主禮嘉賓。深圳市委鄭紅波常委和香港立法會主席梁君彥議員亦一同出席主持儀式。職專教育服務（深圳）有限公司董事長兼VTC副主席葉中賢博士表示，中心的成立是VTC在內地發展的重要基石，他稱：「中心為粵港兩地在職專教育方面搭建合作平台，促進雙方青年深度交流，為香港學生在大灣區締造學習及就業機會，並為大灣區乃至內地培養更多優秀的技能型和應用型人才。」

位處職業教育園區 發掘新合作機會

中心位於深圳市南山區創智雲城的粵港澳大灣區特色職業教育園區內，設施完備，除有工作間、學生活動及會議場地設施，用作舉辦各類職業專才教育諮詢及交流活動外，亦設有企業共創中心（ITCC）展示VTC不同學科的學生作品，以彰顯VTC學生的卓越成就。企業共創中心還為聯繫內地業界伙伴提供平台，發掘新的合作機會。中心將透過各類交流活動和合作項目，協助更多年輕人了解國家發展，提升專業技能，同時幫助VTC學生前赴內地尤其是大灣區，展開交流、參與實務培訓及職涯發展活動。

發揮橋樑作用 推動職專教育發展

葉博士十分關心青少年的發展，多年來一直致力推廣職專教育，除擔任VTC副主席外，他亦為推廣職業專才教育和資歷架構督導委員會主席，為香港的職專教育發展提供寶貴意見。葉博士對於VTC進駐大灣區，為粵港兩地年輕人開拓更多發展機會表示欣喜。他說：「我們積極鼓勵VTC學生北上學習，支持內地學生南下發展，協助VTC同學在大灣區以至整個內地的專業發展，同時加深他們對大灣區機遇的了解，幫助他們實踐事業抱負。」他續指，VTC作為區內主要職專教育機構之一，擁有遍布世界各地

